
Číslo: Pv 746/17/1107-11 Pezinok 25.02.2021

EEČ: 2-14-34-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa
§ 171 odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Pezinok

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 2 Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Pezinok
zo dňa 23.4.2018, spisová značka Pv 746/17/1107, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 07.07.2017 v čase o 23.30 h v XXXXX na XXXXXi pri sebe prechovával
a následne po poučeniach o dobrovoľnom vydaní veci dobrovoľne vydal hliadke OO
PZ XXXXX 1 ks plastové vrecko s tlakovým uzáverom s obsahom 6 ks oranžových
tabliet, 1 ks plastové vrecko s tlakovým uzáverom s obsahom sušenej rastliny, 1 ks
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plastové vrecko s tlakovým uzáverom s obsahom sušenej rastliny, 1 ks plastové
vrecko s obsahom bieleho prášku pričom podľa znaleckého posudku č. PPZ-KEU-
XXXXX bolo zistené, že sa jedná o MDMA s celkovou hmotnosťou 2334 mg,
s priemernou koncentráciou 39,6 % hmotnostných MDMA, obsahujúcich 924 mg
absolútneho MDMA, zodpovedajúce podľa ustálenej súdnej praxe obvykle 6
jednorazovým dávkam drogy, sušené konope (marihuana), s hmotnosťou 531 mg,
s priemernou koncentráciou 12,1 % hmotnostných terahydrokanabinolu (THC),
obsahujúci 64 mg THC zodpovedajúce obvykle jednej jednorazovej dávke drogy,
sušené konope (marihuana), s hmotnosťou 832 mg, s priemernou koncentráciou
15,2 % hmotnostných terahydrokanabinolu (THC), obsahujúci 126 mg THC
zodpovedajúce obvykle jednej jednorazovej dávke drogy a kokaín s obsahom 173
mg, s priemernou koncentráciou účinnej látky 81,0 % hmotnostných kokaínu,
obsahujúci 140 mg absolútneho kokaínu zodpovedajúci obvykle jednej jednorazovej
dávke drogy, pričom rastliny rodu konope (Cannabis) sú zaradené v zmysle Zákona
NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch
v znení neskorších predpisov do I. skupiny omamných látok. Kokaín je zaradený v
zmysle Zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných
látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných
látok. MDMA je zaradený v zmysle Zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných
látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do I.
skupiny psychotropných látok,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Pezinok zo dňa 23.4.2018, spisová
značka Pv 746/17/1107, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
30 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry Pezinok zo dňa 23.04.2018, právoplatným
dňa 30.06.2018, sp. zn. Pv 746/17/1107 bolo podľa §216 ods. 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obvinenému XXXXX pre prečin
nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich
držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 2 Tr. zák. a súčasne mu bola
uložená skúšobná doba v trvaní 30 mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou
tohto rozhodnutia, t. j. dňom 30.06.2018.

Po uplynutí skúšobnej doby bola prokurátorom Okresnej prokuratúry Pezinok
z Obvodného oddelenia PZ v XXXXX vyžiadaná správa o povesti obvineného a 
informácia či obvinený v súčasnosti nie je trestné stíhaný za skutok spáchaný po
30.06.2018 a či obvinený nebol uznaný v uvedenom období vinným zo spáchania
priestupku. Zároveň bol zabezpečený aktuálny odpis z registra trestov obvineného.
Po doručení správy a registra trestov som tieto preskúmal a dospel som k záveru, že
obvinený viedol v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania
riadny život, iného trestného činu sa nedopustil a tiež nebolo voči nemu prokuratúrou
podmienečne zastavené trestné stíhanie. Obvinený v obci požíva dobrú povesť.
Lustráciami bolo zistené, že obvinený bol v čase plynutia skúšobnej doby 2x
potrestaný pre spáchanie priestupku, avšak išlo o drobné priestupky na úseku
cestnej dopravy v súvislosti so zlým parkovaním. Oba priestupky boli vyriešené
Mestskou políciou XXXXX a bola mu v oboch prípadoch uložená bloková pokuta vo
výške 10,- Eur. Vzhľadom na nízku závažnosť uvedených priestupkov mám za to, že
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obvinený viedol v skúšobnej dobe podmienečného odsúdenia riadny život a preto je
potrebné rozhodnúť o jeho osvedčení.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti som rozhodol tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Právoplatnosťou tohto rozhodnutia nastávajú v zmysle § 217 ods. 4 Trestného
poriadku účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného
poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Miroslav Mihal
prokurátor


